
GESUNDHEITSBONUS 200 €,
BABYBONUS 200 €,
UND NOCH MEHR LEISTUNGEN

MEHR LEISTUNG – 
MEHR (ER)LEBEN



Die Mitarbeiter der TUI GROUP stehen mit ihren Produkten und Dienstleistungen für 
Qualität und Service. Das Gleiche können Sie auch von Ihrer Krankenkasse erwarten. 
Eine, die sich im TUI Konzern bestens auskennt und deshalb weiß, welche Bedürfnisse 
die Mitarbeiter haben. 

Unser Service und unsere Leistungen sind speziell auf die Wünsche unserer Kunden zugeschnit
ten. Dazu gehören zahlreiche und einzigartige Zusatzleistungen. Beispielsweise fördern wir Ihre 
Gesundheit am Arbeitsplatz mit unserem Bonusprogramm BKK BonusPlus. Für Ihre Gesundheit 
und die Ihrer Familie gibt es BKK AktivPlus mit einem Bonus bis zu 150 Euro. Werdende Eltern 
können mit BKK BabyPlus einen Bonus von 200 Euro erhalten. 

Finanzielle Vorteile bringt Ihnen neben unseren Bonusmodellen auch unser Wahltarifmodell. 
Mit BKK CashPlus können Sie Ihren persönlichen Beitrag individuell gestalten und bis zu 
350 Euro jährlich (einkommensabhängig) kassieren.  

Dass wir auch bei den gesetzlich vorgesehenen Leistungen das Maximale bieten, versteht sich 
von selbst: Darüber hinaus stehen Ihnen mit BKK GesundheitsPlus zusätzliche Leistungen 
(beispielsweise Osteopathie, zweimal jährlich professionelle Zahnreinigung, homöopathische 
Arzneimittel, sportmedizinische Beratung etc.) bis zu einer Höhe von insgesamt 400 Euro je 
Kalenderjahr zur Verfügung. 

Mit ExtraPlus kann der Versicherungsschutz gezielt weiter optimiert werden und das zu exklusiv 
für BKKMitglieder äußerst attraktiven Konditionen. Weitere Extras rund ums Reisen inklusive 
kostenloser Auslandsschutzimpfungen bietet BKK TravelPlus.

Bei uns hat jeder Kunde seinen ganz persönlichen Kundenbetreuer, der in allen Fragen rund um 
Gesundheit und Sozialversicherung berät – unbürokratisch und kollegial. Alle bei der BKK einge
henden Anfragen und Anträge werden innerhalb von 72 Stunden beantwortet – garantiert.

Hinweis: Die in dieser Broschüre dargestellten Inhalte liefern lediglich einen ersten Überblick über die umfassenden Leistungen und Services 
der TUI BKK. Rechtliche Grundlage bilden das Sozialgesetzbuch sowie die Satzung. Soweit es hierzu Änderungen gab, verlieren alle bisher 
veröffentlichten Ausgaben dieser Broschüre ihre Gültigkeit. Detaillierte und auf den Einzelfall abgestimmte Informationen erhalten Sie bei der 
TUI BKK.

DIE TUI BKK MIT DEM PLUS 
AN LEISTUNG UND SERVICE

Deshalb ist für die  
Mitarbeiter der 
TUI GROUP die 
naheliegende Wahl 
auch die beste 
Wahl: TUI BKK.



Die Versicherten der TUI BKK profitieren von einem Plus an Leis
tungen, das einzigartig ist für eine gesetzliche Krankenversicherung. 
Wir haben eine Reihe von exklusiven Zusatzleistungen entwickelt, die 
Ihnen mehr Qualität, mehr Vorsorge, mehr Service garantieren:

BKK CashPlus – mit unserem attraktiven Wahltarif 
können Sie bis zu 350 Euro jährlich (einkommensab
hängig) kassieren. Null Risiko für Sie!

BKK BonusPlus – unser betriebliches Gesundheitspro
gramm; z. B. profitieren BKKMitglieder hier neben 
gesünderen Arbeitsbedingungen und Maßnahmen
zur Gesunderhaltung auch von exklusiven Bonuszahlun
gen.

BKK AktivPlus – das individuelle Bonusprogramm für 
Ihre Gesundheit. Halten Sie sich fit und kassieren Sie 
einen Bonus bis zu 150 Euro.

BKK BabyPlus – das Programm für werdende Eltern 
mit einem Bonus in Höhe von 200 Euro. Außerdem 
zusätzliche Vorsorge in der Schwangerschaft.

BKK MedPlus – Versorgung Hand in Hand; Unterstüt
zung und Schulungsangebote bei vielen Erkrankungen.

BKK GesundheitsPlus – zusätzliche Leistungen für Ihre 
Gesundheit; z. B. Osteopathie, professionelle Zahnreini
gung oder sportmedizinische Beratung bis zu einer
Höhe von insgesamt 400 Euro je Kalenderjahr.

BKK TravelPlus – alles für die Reise; z. B. kostenlose 
Auslandsschutzimpfungen.

BKK ServicePlus – unsere persönlichen Dienstleistun
gen; z. B. Reiseinfos, Empfehlungen zum Impfschutz 
inklusive, damit die Gesundheit auch im Urlaub dabei ist.

ExtraPlus – qualitätsgeprüfte Zusatzversicherungsbau
steine mit besonders preiswerten Tarifen.

DAS LEISTUNGSPLUS DER BKK



FINANZIELLE VORTEILE 
MIT BKK CashPlus
UND UNSEREN 
BONUSPROGRAMMEN

BKK CashPlus – SPAREN SIE MIT 
UNSEREM WAHLTARIF 
Mit unserem attraktiven Wahltarif können Sie bis zu 350 Euro jährlich (einkommensabhängig) 
kassieren. Null Risiko für Sie!

Beitragsrückgewähr – das Prinzip

Ganz einfach. Wenn Sie im Jahr keine Leistungen in Anspruch genommen haben, vergüten wir 
einen durchschnittlich von Ihnen zu zahlenden Monatsbeitrag. Sie erhalten bis zu 350 Euro 
jährlich (abhängig vom beitragspflichtigen Einkommen).

Ihre Vorteile:

  Sie können weiter Ihre Gesundheitskarte verwenden!

  Abgerechnet wird nach einem Jahr!  Keine Rechnereien oder  
sammeln von Quittungen für Sie!

  Präventions und Vorsorgeleistungen mit Ausnahme der Kuren  
werden nicht angerechnet!

  Leistungen für mitversicherte Kinder unter 18 Jahren werden  
nicht angerechnet!



In der betrieblichen Gesundheitsförderung arbeiten die BKKBonusbetriebe seit 
Jahren vorbildlich mit uns zusammen. Gemeinsames Ziel ist es, die Mitarbeiter bei 
ihren Gesundheitsbemühungen zu unterstützen, deren Leistungsfähigkeit zu erhalten 
und das Wohlbefinden zu fördern.

Mit dem Beitritt 200EuroStartbonus sichern!

Für Ihre aktive Teilnahme an 2 betrieblichen 
Gesundheitsangeboten Ihres Arbeitgebers erhalten 
Sie einmalig den 200EuroBonus der BKK. Die 
Auszahlung erfolgt im April des Folgejahres.
 
In der Folge belohnen wir den Einsatz für Ihre Gesund
heit mit einem Bonus von 80 Euro für die erste und 
20 Euro für die zweite Aktivität. Macht bis zu 100 Euro 
Bonus im Kalenderjahr.

EXKLUSIV FÜR MITARBEITER IN 
UNSEREN BONUSBETRIEBEN

ATTRAKTIVE 
BONUS

LEISTUNGEN

BKK BonusPlus – DER GESUNDHEITSBONUS 
FÜR BKK MITGLIEDER

BKK BonusPlus ist ein auf Dauer angelegtes Angebot 
der BKK und der BonusUnternehmen.

Gemeinsam haben wir festgelegt, dass: 

  die Förderung der Gesundheit der Mitarbeiter in den 
Unternehmensgrundsätzen verankert wird, 

  den Mitarbeitern gesundheitsfördernde Aktivitäten 
angeboten werden,

  die Arbeitgeber die gesundheitliche Ausgangslage im 
Unternehmen regelmäßig analysieren,

  alle teilnehmenden Mitarbeiter, die Mitglieder der  
TUI BKK sind, einen Bonus bekommen.



BKK AktivPlus, das individuelle Bonusprogramm der TUI BKK, unterstützt eine gesunde 
Lebensführung und gesundheitliche Vorsorge. 

GENIESSEN SIE  
GESUND DAS LEBEN

BKK AktivPlus – DAS BONUSPROGRAMM 
FÜR IHRE GESUNDHEIT

Mitmachen zahlt sich nicht nur 
für Ihre Gesundheit aus: 
BKK AktivPlus belohnt Sie mit 
einem Bonus bis zu 150 Euro. 

Bonusaktivitäten – so erfüllen Sie die 
Voraussetzungen

Die BKK gewährt jeweils einen Bonuspunkt für 
gesundheitsbewusstes Verhalten und die  
Inanspruchnahme von:
a.  Gesundheitsuntersuchung „Checkup“ (alle drei 

Jahre ab dem vollendeten 35. Lebensjahr und 
einmalig im Alter zwischen 18 und 35 Jahren)

b.  Untersuchung zur Früherkennung von 
Krebserkrankungen

c.  Gesundheitsuntersuchung für Kinder und 
Jugendliche ( je familienversichertes Kind)

d.  Schutzimpfung
e.  Zahnärztliche Untersuchung oder Professionelle 

Zahnreinigung
f.  regelmäßige Teilnahme an zertifizierten 

Präventionskursen
g.  regelmäßige Teilnahme an Bewegungsangeboten 

im Verein oder im qualitätsgesicherten Fitness
Studio

Je Buchstabe können Versicherte nur jeweils einen 
Bonuspunkt erhalten, soweit sie zur Inanspruchnahme 
berechtigt sind.

Die Anzahl der durchgeführten und nachgewiesenen 
Maßnahmen bestimmt die Bonushöhe. Eine Bonus
zahlung ist für das Kalenderjahr in folgenden 
Bonusstufen möglich: 

Anzahl der Bonuspunkte     Bonushöhe

ab  3 Bonuspunkte    30 Euro

ab  6 Bonuspunkte    60 Euro

ab  9 Bonuspunkte    90 Euro

maximal 11 Bonuspunkte   150 Euro

h.  Gemeinschaftssport unter qualifizierter Leitung 
eines Übungsleiters (z.B. organisierte Volksläufe, 
Radtouren; Wanderungen; qualifizierte Lauftreffs)

i.  Ablegung eines DOSBSportabzeichens
j.  Nachweis BodyMaßIndex liegt im Normbereich



200 Euro Bonus für Eltern

Ab sofort bereitet die Geburt eines Kindes noch mehr Freude, denn wir belohnen Eltern mit 
einem Babybonus von 200 Euro.

 
Den BKK BabyPlus Bonus in Höhe von 200 Euro können Sie erhalten, wenn

  die Mutter an allen Schwangerschaftsvorsorgeuntersuchungen und regelmäßig an einem  
Kurs Rückbildungsgymnastik teilgenommen hat und bei unserer BKK versichert ist

  bei dem familienversicherten Kind die Kindervorsorgeuntersuchungen vollständig 
durchgeführt wurden

  ein weiterer, beliebiger Bonuspunkt aus unserem BKK AktivPlusProgramm erfüllt ist.

200 EURO 
BONUS!

BKK BabyPlus – 
DAS BONUSPROGRAMM FÜR NEUGEBORENE

ZUSÄTZLICHE 
VORSORGE IN DER 
SCHWANGERSCHAFT 

Wir übernehmen bis zu 200 Euro für 
weitere Ultraschallun tersuchungen und 
den Toxoplasmosetest.



Wir sind Ihr Ansprechpartner bei gesundheitlichen Problemen!

Nicht alle Krankheiten sind heilbar, aber durch eine optimierte und reibungslose 
Versorgung können die Belastungen für Kranke entscheidend verringert werden. Vor
aussetzung dafür ist eine individuelle Betreuung mit qualitätsgesicherten Behandlungs
methoden und koordinierten Behandlungsabläufen.

BKK MedPlus

Eine Versorgung Hand in 
Hand – genau das bietet das 
BKK MedPlusTeam unseren 
Versicherten.

  Unser DiseaseManagementProgramm (DMP):  
Spezielle Behandlungsprogramme für 
Asthma bronchiale, Chronisch obstruktive 
Atemwegserkrankung (COPD), Diabetes mellitus Typ 1 
und Typ 2, koronare Herzkrankheit und Brustkrebs

  HerzAss – Das intensive Betreuungsprogramm  
für unsere Versicherten mit einer Herzschwäche

  Zweitmeinung zu einer empfohlenen Behandlung 
durch renommierte Fachärzte

  FacharztterminService:  
Kurzfristige Terminvereinbarung bei Fachärzten in 
besonders dringenden Fällen



  Zweimal jährlich professionelle Zahnreinigung 
(bis Höchstbetrag von jeweils 65 Euro; 
Erstattungssatz 75 % = 48,75 Euro)

  2. Zahnsteinentfernung innerhalb eines  
Kalenderjahres

  Bakterientest bei anstehender 
Parodontosebehandlung

  Kariesinfiltration

  Osteopathie (Höchstbetrag 180 Euro je  
Kalenderjahr; Erstattungssatz 75 % = 135 Euro)

  jährliche Hautkrebsvorsorge

  jährlicher GesundheitsCheckup

  Arzneimittel der Homöopathie, Phytotherapie  
und Anthroposophie

  Sportmedizinische Untersuchung  und Beratung

  Zusätzliche Leistungen von Hebammen  
Hebammenrufpauschale 

 Geburtsvorbereitungskurs für Väter

Sie haben die Wahl: Alle Leistungen sind individuell 
kombinierbar. Gegen Vorlage der Originalrechnungen 
erstatten wir Ihnen 75 % des erstattungsfähigen 
Höchstbetrages bis zu einer maximalen Höhe von 
insgesamt 400 Euro je Kalenderjahr.

Mit BKK GesundheitsPlus können Sie zusätzliche attraktive Gesundheitsangebote 
bis zu einer Höhe von insgesamt 400 Euro je Kalenderjahr erhalten:

BKK GesundheitsPlus – ZUSÄTZLICHE LEISTUNGEN

FÜR IHRE
GESUNDHEIT



WICHTIGE  LEISTUNGEN 
VON A BIS Z

Selbstverständlich erhalten Versicherte der BKK das komplette Leistungspaket einer 
gesetzlichen Krankenversicherung. Dazu gehören unter anderem:
 

Ärztliche Leistungen bei freier Wahl unter über 100 000 Ärzten einschließlich verordneter 
Arzneien, Heil und Hilfsmittel.
 
Akupunktur bei chronischen Schmerzen der Lendenwirbelsäule oder im Kniegelenk.
 
Fahr und Transportkosten werden u. a. übernommen bei stationären Behandlungen, Ret
tungsfahrten ins Krankenhaus und Krankentransporten. Fahrten zur ambulanten Behandlung 
können in Ausnahmefällen bezahlt werden.
 
Leistungen für Familien und kostenloser Versicherungsschutz für Ehepartner und Kinder. 
Beispielsweise beinhaltet unser Leistungspaket für die ganze Familie die kostenlose Mitversi
cherung von Ehepartnern und Kindern ohne eigene Einkünfte, medizinische Versorgung und 
Betreuung rund um Schwangerschaft und Geburt sowie BabyCare  das besondere Vorsor
geprogramm für Schwangere, eine kleine Überraschung zur Geburt Ihres Kindes, Kindervor
sorgeuntersuchungen, ein umfassendes Impfprogramm, KinderKrankengeld, familiengerechte 
Ernährungsberatung, Zuzahlungsfreiheit bis zur Volljährigkeit und die Unterstützung von Jugend
lichen beim Start in den Beruf.
 
Krankenhausbehandlung, auch in Universitäts und Spezialkliniken, und eine Haushaltshilfe, 
wenn das für die Versorgung Ihrer Familie notwendig ist; über diesen gesetzlichen Anspruch 
hinaus übernehmen wir die Haushaltshilfe auch bei einer ambulanten Erkrankung bis zu maximal 
sechs Wochen.

Dass wir auch bei den 
gesetzlich vorgesehenen 
Leistungen das Beste 
bieten, versteht sich 
von selbst: Die TUI BKK 
ist die Krankenkasse mit 
dem messbaren Plus bei 
Service und Leistung.



ZAHNÄRZTLICHE LEISTUNGEN

Sie haben freie Wahl unter den Vertragszahnärzten. Wir über
nehmen die Kosten von der Vorsorge bis zur Zahnbehandlung 
inklusive Kieferorthopädie. An Zahnersatz und Zahnkronen 
beteiligen wir uns mit festen Zuschüssen; regelmäßige Vorsor
geuntersuchungen (Bonusheft) erhöhen den Festzuschuss. Ihre 
Kosten für Zahnersatz können Sie mit den ExtraPlusErgän
zungstarifen bzw. durch unsere Partnerschaft mit dem Vergleich
sportal www.2teZahnarztmeinung.de weiter reduzieren.

Außerdem leisten wir:
Homöopathie: Homöopathische Behandlungen werden bei da
für qualifizierten Ärzten im Rahmen des Homöopathievertrages, 
den die BKK mit dem Deutschen Zentralverein homöopathischer 
Ärzte (DZVhÄ) abgeschlossen hat, übernommen. 

Prävention und Vorsorge. Wir beteiligen uns an den Ge
bühren von Präventionskursen zu den Themengebieten 
Bewegungsgewohnheiten, Ernährung, Stressmanagement und 
Suchtmittelkonsum in Höhe von 85 % der Kursgebühren bei 
Erwachsenen bzw. 100 % bei Kindern bis zum vollendeten 
18. Lebensjahr bis zu einem Höchstbetrag von 155 Euro im 
Kalenderjahr. 

Ernährungsberatung: Wenn Sie Fragen zu Ihrer Ernährung ha
ben oder Sie Krankheiten, Allergien, Übergewicht etc. durch eine 
Ernährungsumstellung positiv beeinflussen möchten.

Optimales Krankenhausentlassungsmanagement durch unsere persönliche Betreuung in 
ausgewählten Krankenhäusern. Wir kümmern uns um Sie!

Operationen mit KomfortService: Sie erhalten eine Versorgung mit Komfortservice in ausgesuch ten 
Kliniken in Braunschweig und Hannover.

Häusliche Krankenpflege, wenn eine Krankenhausbehandlung nicht durchgeführt wird oder werden 
kann oder die Behandlung medizinische Hilfsleistungen, z. B. Injektionen oder Verbandswechsel, 
erfordert.
 
Krankengeld zahlen wir Arbeitnehmern bei Arbeitsunfähigkeit  bis zu 78 Wochen.
 
Unser umfangreiches Vorsorgepaket besteht u.a. aus Krebsvorsorge, Checkup sowie 
BKK STARKE KIDS – unser erweitertes Vorsorgeprogramm für Kinder und Jugendliche. Außerdem 
alle gesetzlichen Schutzimpfungen sowie Impfungen für private Auslandsaufenthalte.
 
Vorsorge und Rehabilitationskuren mit gesetzlich höchstmöglichen Zuschüssen (bei Vorsorge
maßnahmen in Höhe von 16 Euro bzw. 25 Euro täglich für chronisch kranke Kleinkinder).
 
Medizinische Versorgung in 36 Ländern Europas und des Mittelmeerraums.
 



Ein Angebot der Barmenia Krankenversicherung AG

Mit der BKK sind Sie immer auf der sicheren Seite. Zusätzlichen Schutz bieten 
die Zusatzversicherungsangebote unseres Kooperationspartners, der Barmenia 
Krankenversicherung AG.

Ihre ExtraPlus Produkte:

Vorsorge+ 
Umfassende Vorsorgeuntersuchungen und Natur
heilverfahren für Ihre Gesundheit.

Zahn+ 
Der Zusatzschutz für Ihre Zähne, ob Zahnerhalt oder 
Zahnersatz  weniger Zuzahlungen für Sie.

Klinik+ 
Im Krankenhaus erstklassige Leistungen bei einem 
stationären Aufenthalt.

Reise+ 
Zusatzschutz für die schönste Zeit im Jahr  
Sorgenfrei in Urlaub fahren.

Pflege+ 
Optimale Vorsorge für den Pflegefall bei Leistungen in 
allen Pflegestufen.

ExtraPlus – ZUSATZVERSICHERUNG

Mehr finden Sie im Internet unter www.tui.extra-plus.de

Viele Extras rund ums Reisen.

Mit BKK TravelPlus sind Sie bei Reisen ins Ausland 
bestens abgesichert: Sie erhalten kostenlos alle 
notwendigen Auslandsschutzimpfungen.

Auf Wunsch bieten wir Ihnen auch die Auslandsimpf
schutzberatung. Die Impfempfehlungen werden dabei 
individuell auf jedes Reiseziel abgestimmt und basieren 
auf den jeweils aktuellen Erkenntnissen der Weltgesund
heitsorganisation.

Wir zahlen Vorsorge und Rehabilitationskuren, 
Mutter bzw. VaterKindKuren. Unsere Zuschüsse 
orientieren sich an den gesetzlich zulässigen Höchst
grenzen, beispielsweise gewähren wir bei Vorsorge kuren 
16 Euro täglich bzw. 25 Euro täglich für
chronisch kranke Kleinkinder.

BKK TravelPlus – DAS GESUNDHEITS
PROGRAMM FÜR DEN URLAUB 

Zu äußerst attraktiven Konditionen können Sie Ihr    
persönliches und bedarfsgerechtes Zusatzversi
cherungspaket zusammenstellen.

Ihr besonderer Vorteil: Die Barmenia verzichtet auf 
die sonst üblichen Einschränkungen: Kinder werden 
preiswert mitversichert, der Versicherungsschutz 
beginnt sofort, es gibt keine Mindestvertragslauf
zeit und vor allem keine Altersbegrenzung. Kurz: 
ExtraPlus bietet Ihnen zusätzliche finanzielle Ab
sicherung und mehr Wahlmöglichkeiten. 

Gehen Sie mit uns neue Wege. Optimieren Sie den 
umfassenden Krankenversicherungsschutz Ihrer 
BKK mit den Ergänzungstarifen ExtraPlus. 
Wählen Sie aus verschiedenen Produkten die 
richtigen für Ihre Gesundheit.



Unser Dienstleistungskonzept BKK ServicePlus lässt keine Wünsche 
offen. Wir bieten Ihnen Topservice rund um die Uhr – individuell, 
kompetent, schnell und natürlich absolut vertraulich:

  Beratung, unbürokratisch und kollegial durch 
Ihren persönlichen Kundenbetreuer.

  Kundenfreundliche Öffnungszeiten: In unserer Hauptgeschäftsstelle 
Theaterstr. 3 in Hannover sind wir Montag bis Mittwoch sowie Freitag 
von 8.00 – 16.00 Uhr und Donnerstag von 8.00 – 18.00 Uhr für Sie da.

  BKK vor Ort: Geschäftsstellen, Büros und Sprechtage in unseren 
Partnerbetrieben (in der KWA 4 und der KWA 23), persönliche  
Gesprächstermine auf Wunsch auch bei Ihnen.

  Telefonservice: Montag bis Donnerstag von 8.00 – 18.00 Uhr und 
Freitag von 8.00 – 16.00 Uhr. Wir rufen Sie auch gern zurück.

  OnlineKundencenter – rund um die Uhr können Sie selbstständig 
wichtige Aspekte Ihrer Mitgliedschaft erledigen  
www.tuibkk.de/onlinekundencenter.

DAS SERVICEPLUS  
DER BKK



Auch Sie können Mitglied werden. Der umfassende und kostengünstige 
Versicherungsschutz gilt nicht nur für alle Mitarbeiter der TUI GROUP. 
Vom Auszubildenden bis zur Führungskraft kann jeder beitreten.

Kostenlose Familienversicherung inklusive. 
Selbstverständlich sind der Ehepartner bzw. Lebens 
partner und Kinder ohne eigene Einkünfte automatisch 
kostenlos mitversichert.

Auch der berufstätige Ehepartner, der nicht im 
TUIKonzern beschäftigt ist, hat die Möglichkeit, Mitglied 
der BKK zu werden. Damit können unsere Gesundheits 
angebote von der gesamten Familie genutzt werden.

Wir bieten einen Versicherungsschutz aus einer Hand 
von Anfang an und ein Leben lang. Wer einmal in der 
BKK versichert ist, kann auch bei einem Arbeitgeber
wechsel, während der Arbeitslosigkeit oder als Rentner 
bei uns versichert bleiben.

WERDEN SIE MITGLIED



1. Beitritt erklären
Am besten gleich online Mitglied werden: 
www.tuibkk.de/mitgliedwerden. Oder den anliegenden 
Beitrittsantrag ausfüllen, unterschreiben und an die BKK 
senden.

2. Bisherige Krankenkasse kündigen
Die Kündigungsfrist beträgt in der Regel zwei Monate 
zum Monatsende, gerechnet von dem Monat, in dem 
die Kündigung bei Ihrer bisherigen Krankenkasse 
eingegangen ist.

Sie können als Kündigungsschreiben die Durchschrift 
des anliegenden Beitrittsantrages verwenden. Wichtig: 
Ergänzen Sie das Datum und Ihre Unterschrift.

Wenn Sie es wünschen, senden wir gern für Sie die 
Kündigung an Ihre bisherige Krankenkasse.

3. Kündigungsbestätigung an uns weiterleiten  
Ihre bisherige Krankenkasse muss Ihnen die Kün
digung bestätigen. Diese Kündigungsbestätigung 
senden Sie bitte an uns.

Danach informieren wir Ihren Arbeitgeber und er 
meldet Sie bei uns an.

Anschließend erhalten Sie unser ServiceSet mit 
dem vollen Vorteilspaket.

Wenn dieser Überblick Ihr Interesse geweckt hat, möchten wir Sie gerne 
als Mitglied begrüßen. Hier zeigen wir Ihnen, wie Sie ganz einfach zur 
BKK wechseln können.

DREI SCHRITTE IN DIE BKK

Speziell für neue Mitarbeiter 
vereinfachter Beitritt*
Einfach BKK Beitrittserklärung ausfüllen 
und an uns weiterleiten. Um den Rest 
kümmern wir uns.

*Kündigung der bisherigen Krankenkasse ist nicht erforderlich



TUI BKK

Geschäftsstellen

Hannover
Theaterstr. 3
30159 Hannover

KarlWiechertAllee 23 
(Raum 1 F 36)
30625 Hannover

KarlWiechertAllee 4 
(Raum 1.126)
30625 Hannover 

SalzgitterLebenstedt
Thiestraße 15
38226 Salzgitter 

SalzgitterBad
Marktplatz 12
38259 Salzgitter

Stand: 01/2020

Telefon:
05341 405800 

Fax:
05341 405310

EMail:  
service@tuibkk.de

Internet:
www.tuibkk.de

Braunschweig 
Schlosspassage 24 
38100 Braunschweig

Kiel
Blücherplatz 12 
24105 Kiel

Lingen
Große Str. 2
49808 Lingen

Würzburg
AlfredNobelStr. 20 
97080 Würzburg

WIR SIND FÜR SIE PERSÖNLICH 
UND TELEFONISCH ERREICHBAR

... ODER NUTZEN SIE UNSER ONLINEKUNDENCENTER:
WWW.TUIBKK.DE/ONLINEKUNDENCENTER


